

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పక్కంబిగా నిర్వహించాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ మను చౌదరి



సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీలో సర్వేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ మను చౌదరి

సిద్దిపేట, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి:

ఏ ఒక్కరు కూడా మిస్ కాకుండా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పక్కంబిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మను చౌదరి సర్వే ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కమిటీ సభ్యులను ఆదేశించారు. శనివారం ప్రారంభమైన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీలోని 33వ వార్డులో పర్యటించి పరిశీలించారు. సర్వేలో భాగంగా 6 నుంచి 8 వరకు ఇంటింటికి స్విచ్ బోర్డు వేయడం పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. దీంతో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఫారంలో సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల వివరాలను ప్రతి కుటుంబం నుంచి సేకరించి నమోదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎలాంటి పొరపాట్లు చేయకుండా జాగ్రత్తగా వివరాలను పొందుపర్చాలన్నారు. సర్వేలో ప్రభుత్వ పథకాలను మరింత సమర్థవంతంగా రూపొందించడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం తదితర వివరాలను తమ వద్ద ఉంచుకొని సర్వే కోసం వచ్చే ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కమిటీ సభ్యులను సహాయం చేయమని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని సర్వేను పరిశీలించారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ప్రజల ముందుకు రావాలి: తహశీల్దార్ మర్రికొండ, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ప్రజల ముందుకు సహకరించాలని తహశీల్దార్ హిరిపా అన్నారు. శనివారం రోజున మర్రికొండ మండల కేంద్రంలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ శనివారం 126 కుటుంబాల సర్వే పూర్తి చేశామని మిగతా 6749 కుటుంబాలకు నేటి నుండి సర్వే కోసం గుతులను పంపారు. నిర్వహిస్తున్న సర్వే అధికారాల ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ లింగం, కార్యదర్శి శాంతి తో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

మెదక్ | సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

వార్త

అదుపు తప్పి కల్వర్లును ఢీ కొట్టిన కారు

-తల్లికూతుళ్ల మృతి

బెజ్జంకి, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త : కారు అదుపు తప్పి కల్వర్లును ఢీ కొట్టడంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న తల్లి కూతురు ప్రాణాలు కోల్పోయిన సంఘటన శనివారం మండల పరిధిలోని బెజ్జంకి గ్రామంలో గల రాజీవ్ రహదారిపై చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు అందించిన వివరాలు జలా ఉన్నాయి. సైబరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్ లోని స్వంతిటికి తన తమ్ముడితో కలిసి కారులో బయలు దేరిన వరల్డ్ కుటుంబం మార్గమధ్యలో బెజ్జంకి గ్రామంలో వద్దకు రాగానే వారు ప్రయాణిస్తున్న కారు అదుపు తప్పి డివైడర్ ను ఢీ కొట్టడంతో తల్లి వరల్డ్ (42), కూతురు అద్వైత (13)లు తీవ్ర గాయాలపాలమై ప్రమాద స్థలంలోనే ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు తెలిపారు. తమ్ముడు విజయకుమార్ తీవ్రగాయాలపాలమై కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించబడ్డట్లు తెలిపారు. సంఘటన స్థలాన్ని సిద్దిపేట పసిపీ మరు, సీబి శ్రీని సందర్శించారు.

హాల్ పేరావును రాజకీయంగా బొందపెట్టే వరకు నిద్రపోను

-హాల్ పేరావును అనుచరుల భూ బాగోతాలు, అవినీతి బయటపెట్టే ప్రజల ముందు ఉంచుతా
-కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు, రైతులకు అండ
-మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుంతరావు



విలేజ్ లో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు మైసంపల్లి హనుంతరావు

సిద్దిపేట రూరల్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త : సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాల్ పేరావును రాజకీయంగా బొందపెట్టే వరకు నిద్రపోనని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మైసంపల్లి హనుంతరావు స్పష్టం చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లలో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు గతంలో తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఎంతో మందిని పోలీసులకు కున్నారని తిరిగి మళ్లీ ఆ దారిలో నడుస్తున్నారని ఆరోపించారు. సిద్దిపేటలో ఓ దళిత నాయకుడు సిఎం రేపంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహిస్తూ హాల్ పేరావు జీర్ణింపకలేకపోతున్నారని తెలిపారు. హాల్ పేరావు, కెటిఆర్ తో పాటు పార్టీ నాయకులు ఇంకా అధికారంలో ఉన్నట్లు పగటి కలలు కంటున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నంత కాలం కల్వర్లు కలుగుతుంటే మొత్తం రాష్ట్రాన్ని దోచు కత్తిని 7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారని ఆరోపించారు. నా ప్రాణం ఉన్నంత వరకు కల్వర్లు కలుగుతూనే ఉంటున్నానని వదిలి పెట్టానన్నారు. సిద్దిపేటలో నేను వెళ్తుంటే బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎందుకు సినా దాలు చేశారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఐఎస్, ఐఎస్ఎస్ అధికారులను తొల్యింపాలి మార్గం కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో

అధికారులకు విలువ అవుతున్నారన్నారు. సిద్దిపేటలో క్రికెట్ ఆడుతుండడం తప్పి దారి కిందపడిపోతే బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోపర్ మీడియాలో ఎందుకు లాభాంతం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత జీర్ణింపకలేక పోతున్నారని అధికారంలో ఉన్నట్లు పగటి కలలు కంటున్నారని మండిపడ్డారు. హాల్ పేరావు అనుచరుల అవినీతి భూ బాగోతాలు బయటపెట్టే ప్రజల ముందు ఉంచుతానని తెలిపారు. బి ఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నంత కాలం కల్వర్లు కలుగుతుంటే మొత్తం దోచ

కత్తిని 7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారని ఆరోపించారు. కల్వర్లు కలుగుతుంటే అవినీతి అన్ని బయటకు తీసే దాకా వదిలే ప్రసక్తి లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రభుత్వం పేదలకు, రైతులకు అండగా ఉంటుందన్నారు. సమావేశంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం. డి. జామిన్ (అత్తు), నాయకులు నరకల్ల శివప్ప, శ్రీనివాసగౌడ్, బొమ్మల యాదగిరి, గాడిపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, గయ్యాజిడ్డి, కలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యజ్ఞంలా సాగుతున్న కుల గణన సర్వే

- కుల గణనకు సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధం లేదు
- సర్వేను పరోక్షంగా అడ్డుకోవడానికి బెజెపి, బిఆర్ఎస్ సైన్ల పుణ్యం ప్రయత్నం
- బెజెపికి దమ్ములే దేశ వ్యాప్తంగా కుల గణన చేపట్టాలి
- బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్



విలేజ్ లో మాట్లాడుతున్న బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్

సిద్దిపేట, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: కుల గణన సర్వే ఒక యజ్ఞంలా సాగుతుందని అన్ని పార్టీల నాయకులు సహకరించాలని...కుల గణనకు సంక్షేమ పథకాలకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని సుప్రీం కోర్టు నిబంధనల మేరకు బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాసగౌడ్ అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సైన్ల పుణ్యంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లలో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కుల గణన సర్వేపై బెజెపి, బిఆర్ఎస్ తమ విధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కుల గణనను నిలిపి వేసాలి బెజెపి కుట్రలు చేస్తుందని మండిపడ్డారు. బిసిలపై చిత్త శుద్ధి ఉంటే బెజెపి దేశ వ్యాప్తంగా కుల గణన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కుల గణనపై బెజెపి, బిఆర్ఎస్ నోరు విప్పడం లేదన్నారు. కిషన్ రెడ్డి, కెఎల్ ఎందుకు స్పందించడం లేదని కుల గణన మీకు ఇష్టం ఉందా లేదా చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఆ రెండు పార్టీలు కుల గణనను పరోక్షంగా అడ్డుకోవడానికి సైన్ల పుణ్యం ప్రయత్నం చేస్తున్నాయన్నారు. 1931లో బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం కుల గణన చేసిందని నేడు స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో కుల గణన చేపట్టిందన్నారు. బిసిలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహారంలో పార్టీల నాయకులు భరత పడతామని హెచ్చరించారు. కుల గణనలో రాజ్యాంగం, చట్ట బద్ధంగా బిసిల

కు దక్కాల్సిన రిజర్వేషన్లు వారు దక్కతుందన్నారు. బిసి కుల గణనలో యాదానివే స్థాయి నుంచి శాసనసభ స్థాయికి ఎదుగుతారని తెలిపారు. కుల గణన చేయకుండా బిసిలకు రిజర్వేషన్లు దక్కకుండా కుట్రలు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు. కుల గణన సర్వేలో బిసిలు కులం తప్ప చెప్పొద్దని ఎలాంటి ప్రభుత్వ పథకాల రద్దు కావాలన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న కుల గణన దశాబ్దాలుగా చేసిన పోరాటాలతోనే ప్రభుత్వం కుల గణన ప్రారంభించి దన్నారు. కుల గణన అగ్రపర్వలకు అవసరం లేదని కుల గణన కోసమని తెలిపారు. కుల గణనలో బిసిలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అలంపూర్ నుంచి అడిలాబాద్ వరకు పర్యటన చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. సమావేశంలో బిసి సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, విక్రమ్ గౌడ్, సపీన్ గౌడ్, సాయికిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని సద్దనియోగం చేసుకోవాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ రామలక్ష్మి రాజ్



సువేల్ క్యాంపింగ్ డేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రామలక్ష్మి రాజ్

సంగారెడ్డి బ్యారీ, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త: ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని సద్దనియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ రామలక్ష్మి రాజ్ సూచించారు. శనివారం హవేలి ఫున్ ఫూర్ మండలం కోత్లపల్లి గ్రామంలో సువేల్ క్యాంపింగ్ డేను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రామలక్ష్మి రాజ్ మాట్లాడుతూ (సీఎస్) ఓటర్ల జాబితా ప్రత్యేక సవరణ కార్యక్రమం-2025 లో భాగంగా మొత్తం జిల్లావ్యాప్తంగా శనివారం, నేడు (ఆదివారం) నవంబరు 10వ తేదీన ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. జనవరి 1వ తేదీ 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాల నిండే యువత కోత్ల ఓటర్లగా నమోదు చేసుకునేందుకు, మూల్యం, సవరణలు, వెలుపల ఓటర్ ఓటర్ జాబితాలో అభ్యంతరాలు తెలిపేందుకు బూత్ లెవెల్ ఆఫీసర్లు తమ బూత్ కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. నూతన ఓటర్లగా నమోదుకు ఫామ్-6, ఆల్టర్నెట్ 29వ విడుదల చేసిన ఓటర్ ముసాయిదాలో అభ్యంతరాలు కోసం ఫారం-7, సవరణలకు ఫారం-8 రోజు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలు ఆన్ లైన్ లో ఓటర్, ఈఎస్ఎ.జి.ఐ.ఎస్ వెబ్ సైట్ ద్వారా కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఓటర్లకు ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

-మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవి



రామాయంపేటలో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీవో రమాదేవి

రామాయంపేట మున్సిపాలిటీ, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త : త్వరలో జరగనున్న ఉపాధ్యక్షుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఓటర్లకు అలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేయమన్న మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవి తెలిపారు. శనివారం నాడు ఆమె రామాయంపేట మున్సిపాలిటీలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన 78, 80, 83, 88 ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. త్వరలో ఉపాధ్యక్షుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరగనున్న సేవభ్యంతం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రజలకు ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. ఓటర్లకు అలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. అలాగే రెండు రోజుల పాటు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో బియ్యం, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారని, ఓటు హక్కు విషయంలో ఓటర్ల నమోదు లేదా అప్రెస్ మార్కు లాంటివి చేసుకోవాలనుకున్న వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్దనియోగం చేసుకోవాలన్నారు. తమ ఓటు హక్కును మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఏ వార్డుకైనా మార్చుకోవాలి అవకాశం ఉంది, అందుకు సరైన పత్రాలు సమర్పించి, మార్పుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తహశీల్దార్ రజనీ, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ హిమ శ్రీవతి, బిఎల్ఎలు మర్రి లాంబి, కవిత, రజిత, తరంగిణి, అంగన్వాడీ టీచర్ తో పాటు పలువురు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో ధాన్యం దళారుల పాలైంది

-మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యే సునీతా రెడ్డి

కొల్లూరు, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతు పండించిన ధాన్యం దళారుల పాలైందని, బీఆర్ఎస్ పోరాటంతోనే రుణమాఫీ జరిగిందని, కాంగ్రెస్ నేతలు అభివృద్ధిని గాలికి పదిలేసి గాలి మోటర్లలో తిరుగుతున్నారని, ఎప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చినా 100 పిట్టలు గెలుస్తామని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు, సర్పాఠాధికారి ఎమ్మెల్యే సునీతా రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులను పదాధిపత్యం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన కొల్లూరు గ్రామంలోని బస్ స్టాండ్ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో రైతు దీక్షను చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు, సునీతా రెడ్డి, పద్మ దేవేందర్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పాలనలో విద్యం కొనసాగుతుందని, బీఆర్ఎస్ పాలనలో వివేకం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్, మాజీ కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే ట్వి శేరి కుమార్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యుడు మన్మూర్తి, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ చంద్రగౌడ్, శివసూర్యులు మాజీ జడ్పీటీసీ పద్మా మామిడి



రైతు దీక్షలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

గుస్తా, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌరీ శంకర్, యువత విభాగం అధ్యక్షుడు కోనాపూర్ సంతోష్ రావు, యాత్రా ఐకాన్ రవితేజ రెడ్డి, ఎంపీపీ మంజుల, మాజీ జడ్పీటీసీ మేపల్లెల సంతోష్, పార్టీ సీనియర్ నేతలు ముత్తం ప్రవీణ్ కుమార్, ఇంద్రసేన రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ పాశం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సరేందర్ రెడ్డి, బాగారెడ్డి, యదాద్రి, సాయిని సిద్దిరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించాలి

-రాష్ట్ర పశు సంవర్ధక శాఖ ఏడీ డాక్టర్ అరుణ శ్రీ గుమ్మడిదల, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త:

గుమ్మడిదల మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాలలో శనివారం రాష్ట్ర పశు సంవర్ధక శాఖ ఏడీ డాక్టర్ అరుణ శ్రీ అక్విట్ తనిఖీ చేసి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గుమ్మడిదల మండల కేంద్రంలో పాటు అన్నారం, జిన్నారం మండలం వైద్యశాల, అమీన్ పూర్, బిల్వారా తండాలో తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగిందని గుమ్మడిదల మండల పశు వైద్యాధికారి అరుణ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పశు సంవర్ధక శాఖ ఏడీ అరుణ శ్రీ మాట్లాడుతూ గాలికుంటు వ్యాధి నివారణకు టీకాలు ప్రతి ఒక్కరి పాడి పశువుకు ఇవ్వాలని, టీకా శీతోష్ణ స్థితిని టీకా చేసిన పశువులకు వెబ్ బ్యారీ చేయడం, ఆ పశువు యొక్క వివరాలను (భారత పశు వధన) యాచ్ లో నమోదు చేయాలని వాటి వివరాలను తెలుసుకుంటూ వివరించారు. గాలికుంటు వ్యాధి ప్రమాదకరమైన వైరస్ తో వచ్చే వ్యాధి అని, ఈ వ్యాధి రైతులకు అపారమైన ఆర్థిక నష్టాన్ని కలిగిస్తుందన్నారు. ఈ వ్యాధి ద్వారా పశువులను కోల్పోవడం జరుగుతుందని, కాబట్టి రైతులందరూ తమ పశువులకు కచ్చితంగా గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించుకోవాలని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గాలికుంటు వ్యాధి రహిత రాష్ట్రంగా చేయడానికి ఈ మహోత్సవమైన కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిందని, ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా చేయాలని రైతులకు, అధికారులను కోరారు. పశు సంవర్ధక శాఖ వైద్యాధికారులు ద్వారా టీకా చేసిన తర్వాత సిరస్ నమూనా అధ్యయనం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి డాక్టర్ పసంతకుమారి, డాక్టర్ పవన్ కుమార్, వెటర్నరీ డాక్టర్ అరుణ, డాక్టర్ విశ్వ శైవత్, డాక్టర్ ప్రవీణ్, పశు వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డిలో సర్వేను ప్రారంభించిన కలెక్టర్ క్రాంతి



సంగారెడ్డిలో సర్వేను ప్రారంభించిన కలెక్టర్ క్రాంతి

సంగారెడ్డి టౌన్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: జిల్లా కేంద్రమైన సంగారెడ్డి మున్సిపల్ పరిధిలోని రాంగిర్ర కాలనీలో 22 వార్డులలో శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే (సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను) ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ మధురతి, మండల ప్రత్యేక అధికారి ఖాసం భేగ్, సంగారెడ్డి ఆర్డీఓ రవీంద్రరెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసాద్ చౌహాన్, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దళిత బంధు అడిగితే దౌర్జన్యంగా అరెస్టు చేస్తారా...!?

-హుస్సాబాద్ లో సైతం దళిత బంధు లబ్ధిదారులకు డబ్బులు జమ చేయాలి

-హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్

హుస్సాబాద్ రూరల్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలోని దళిత కుటుంబాల బీఆర్ఎస్ హయాంలో మంజూరైన దళిత బంధు రెండవ విడత లబ్ధిదారులకు నిధులు మంజూరు చేయాలని శాంతియుతంగా అభిదారులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తుంటే వారికి మద్దతు తెలిపిన హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కోశిరెడ్డి పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుట్రపన్ను చొర్యంగా అరెస్టు చేయడం సిగ్గుచేటని హుస్సాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వోడితల సతీష్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం రోజున కరీం నగర్ లోని అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కోశిరెడ్డిని కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ తో కలిసి హుస్సాబాద్ కు సందర్శించి సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రజా పానం నిర్వహిస్తున్న హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వం పేద దళిత హక్కుల కోసం ప్రశ్నిస్తున్నందులు చేయాలని అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు ఉన్న హక్కులను ప్రభుత్వం నుండి తీసుకునే హక్కు ప్రజలకు ఉందని గుర్తు చేశారు. ఇచ్చిన హామీ అమలు చేయమంటే దాడులు చేయడం కోసం పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి చేయడం వద్దే కాదన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవడంలో పాటు హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో దళిత బంధు పథకం రెండవ విడత లబ్ధిదారులకు సైతం వెంటనే నిధులు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో దళిత బంధు పథకంలో 12లక్షలు అందజేస్తుమని బాండు మేపర్లు రాసి దేవుళ్లు అలయంలో చేసిన ప్రమాణాలు బూటకమే అని ప్రశ్నించారు. అందించిన రాష్ట్రం అంటే ఇదేదా అని దుయ్యబట్టారు. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయని ప్రభుత్వం హక్కులు అడిగి వారపై దాడులు, కేసులు పెట్టడం మానుకోవాలని లేకుంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అక్రమంగా కేసులు పెట్టి అరెస్టు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులకు బెషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



ఎమ్మెల్యే కోశిరెడ్డిని హుస్సాబాద్ సతీష్ కుమార్

నేటి నుంచి ఆలయంలో కార్తీక బ్రహ్మోత్సవాలను

నారాయణఘాట్ టౌన్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని సంజీవన్ రావు పేటలో కొలువున్న శ్రీలక్ష్మీ ఆనంద తీర్థాలయం ఆలయం కార్తీకమాసం బ్రహ్మోత్సవాలకు ముస్తాజైన శ్రీలక్ష్మీ ఆనందతీర్థాలయం నిర్వహించనున్నామని ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు, ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ తెలిపారు. ఆదివారం స్వామివారిని అందంగా అలంకరించిన సామంతుల వాహనంపై గ్రామంలోని పుర వీధుల గుండా శోభాయత నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు.

ముక్తాపూర్లో ప్రారంభమైన సమగ్ర సర్వే



ముక్తాపూర్లో సమగ్ర సర్వేలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు

నాగేటిగడ్డ, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని ముక్తాపూర్లో శనివారం సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీకొంపా పాటిల్ ముక్తాపూర్ ప్రత్యేక సూపర్వైజర్ శంకర్, ఎస్యూపర్వైజర్, మాజీ సర్పంచ్ జగదీష్ కలిసి ప్రారంభించారు. గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరినీ సర్వేలో తమ కుటుంబ వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్యూపర్వైజర్లు రమేష్, సంగమేశ్, జ్ఞానేశ్వర్, విఠల్, దత్త, రాజు, శరణ్, మాలపు, నర్సప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు ప్రారంభం



నల్లవారులో ప్రత్యేక ఓటరు నమోదును ప్రారంభిస్తున్న తహసీల్దార్ భూపాల్

నల్లవారు, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన నల్లవారులో శనివారం తహసీల్దార్ భూపాల్ ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ భూపాల్ మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్కరినీ తమ ఓటుహక్కును నమోదు చేసుకోవాలని, ప్రత్యేకంగా నిర్వహిస్తున్న ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని అర్హులందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మండల ప్రజలకు సూచించారు. మండలంలోని 16 పోలింగ్ స్టేషన్లలో ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తహసీల్దార్ వివరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎం రావు, ఎంపీఓ శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన

నిర్మాపూర్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని నల్లవారు గురుకుల పాఠశాలలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు శనివారం న్యాయ మూర్తి శ్రీధర్ మంథన్ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి శ్రీధర్ మంథన్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహనపొంది ఉండాలని ఆదేశించారు. చట్టాలపై అవగాహన ఉంటే ఏదీ ఏదీ, ఏదీ ఏదీ అవగతం అవుతుందన్నారు. గౌరవ లకు పాల్పడితే కలిగి నష్టాలపై అవగతం ఉంటే, గౌరవ జోలికి పోకుండా ఉంటామని, ఫలితంగా జీవితం ప్రశాంతంగా సాగుతుందన్నారు. చట్టాలపై అవగాహనలేని కొందరు కొట్లాటలకు పోయి, తిట్లొకడం చేస్తూ ఉంటారని, దీంతో ఎదురయ్యే సవాళ్లను ఎదుర్కోవడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందన్నారు. విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహనపొంది తమ కుటుంబ సభ్యులను, పరిసరాలలోని వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు భోజిరెడ్డి, మారుతిరెడ్డి, జవన్ మోహన్ పాటిల్, గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఓసీ అందచేసిన చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి



బిలాల్పూర్లో ఎల్ఓసీ అందచేస్తున్న సెటిల్స్ చైర్మన్ గిరిధర్ రెడ్డి

జీవారాజ్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: నియోజకవర్గంలోని కోహిర్ మండల పరిధిలోని బిలాల్పూర్ గ్రామానికి చెందిన బీరప్ప అలాగోయిని గురికావడంతో కార్యరేఖ అనుపల్లిలో మెరుగైన చికిత్స అందుకునేందుకు 2 లక్షల రూపాయల ఎల్ఓసీని అనుపల్లి ఎన్.గిరిధర్ రెడ్డి శనివారం సాయంత్రం అందచేశారు. రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సి.దామోదర్ రాజుగార్లతో, రోడ్డు భవనాలశాఖ మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిల సహకారంతో బాధితుడికి 2లక్షల రూపాయల చెక్కును మంజూరు చేయించినట్లు గిరిధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. చెక్కును అందుకున్న బీరప్ప కుటుంబ సభ్యులు ప్రభుత్వానికి, గిరిధర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్ఐయూబి నాయకులు, బాధిత కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర సర్వే పక్కడ్లంటిగా నిర్వహించాలి

కేంపేలు, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఆర్థిక, విద్య, సామాజిక, రాజకీయ, కులగణన, సమగ్ర సర్వేను పక్కడ్లంటిగా నిర్వహించాలని అన్నారు. కేంపేలు తహసీల్దార్ ఆజం అలీ, మండల ప్రత్యేక అధికారి రాజారత్నం స్టాన్లెడ్ ఎం.డి.ఎ. రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డితో కలిసి శనివారం కేంపేలు మండల పరిధిలోని సంగం, ఎ క్లాస్ కేంపేలు, కత్తపేట, జైర్లావపల్లి, వోలపల్లి, అల్లూరు, పోల్వూరిగట్ల తండా, గ్రామాలలో జరుగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో ఎక్కడా తప్పులు దొరలకుండా సరైన పద్ధతులలో నిర్వహించాలని ఆయన సిబ్బందికి సూచించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే అవగాహన కల్పించారు. తమవద్దకు వచ్చిన ఎస్యూపర్వైజర్లకు పూర్తి సహకారం అందించాలని సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కు వచ్చిన అధికారులకు సరియైన పత్రాలతో వారి వారి ఇంటి వద్ద ఉండి సహకరించాలని ఆయన సూచించారు.

ఉద్యమకారుల మహాపాదయాత్రను విజయవంతం చేయండి

ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర నాయకులు గడిపి మల్లెష్



ఉద్యమకారులను సత్కరిస్తున్న దృశ్యం

హుస్సేన్ సాబ్, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: ఉద్యమకారుల నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియోజకవర్గ ఇంజనీర్ల మాధాను శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య కారుల ఫోరం రాష్ట్ర నాయకులు గడిపి మల్లెష్ అతిథిగా హాజరైన మల్లెష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో డిమాండ్ చేశారు. శనివారం హుస్సేన్ సాబ్లోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి అవకాశం, సింగిల్ డెయిలీ అమరుల భవన్లో తెలంగాణ ముందు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంకెరెడ్డి నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఉద్యమ కారులకు జిల్లా కేంద్రాలలో 250 గజాల ఇంటి స్థలాలతో ఇందిరమ్మ పతకం ద్వారా ఇండ్లు కట్టిస్తామని అధికారంలోకి వచ్చాక కాలయాపన చేయడం నలభయ కాదన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో వారికి ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 27, 28వ తేదీలలో నరసంగర తెలంగాణ అమరపీఠం సౌకర్య స్థూపం నుండి వేములవాడ వరకు శుభ పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ పాదయాత్రలో ఈ ప్రాంత ఉద్యమకారులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ఉద్యమకారులందరికీ గడిపి మల్లెష్ కలకం కుమారచౌదరి ఆధ్వర్యంలో శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం ఉమ్మడి కేరసంగర్ జిల్లా చైర్మన్ కుమార్ స్వామి, సదానందం, శ్రావణ్ రెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి, మనోహర్, అంతుకాపేటి, లక్ష్మి, స్వామిత్ పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సదర్ వేడుకలు



సదర్ ఉత్పల్ వాల్లే, పాల్గొన్న సిజిఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిమ్మల గోవర్ధన్ రెడ్డి

గుమ్మడిదల, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త: గుమ్మడిదల మండల పరిధిలోని బొంతపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సదర్ ఉత్పల్ వాల్లే సిజిఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిమ్మల గోవర్ధన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సదర్ ఉత్పల్ యాదవలకు ఇక్కడకు వచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పాడి పరిశ్రమ ద్వారా ఉపాధి పొందుతున్న యాదవ సోదరులు పశువుల సంరక్షణ పెరగడానికి దున్నపోతులను పవిత్రంగా చూడడం ఈ సదర్ సమైక్య ప్రత్యేకత అన్నారు. సదర్ ఉత్పల్ వారు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన విన్యాసాలు ఆహారాలను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డేవాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్లు సురభి నాగేందర్ గౌడ్, ఆలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యాదవ సోదరులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలను నాటి సంరక్షించాలి



ఓటరు నమోదు కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్ మన్మథ్

వినశంకరంపేట, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: అర్బులైన వారు ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మండల తహసీల్దార్ మన్మథ్ తెలిపారు. శనివారం మండల పరిధి వందంపేటలో ఓటరు నమోదు సవరణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక శిబిరాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నవంబరు 10వ తేదీన ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, జనవరి 1వ తేదీ 2025 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండే యువత కొత్త ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



వరి కోనుగోలు కేంద్రంలో రికార్డులను తనిఖీ చేస్తున్న తహసీల్దార్ మన్మథ్

వినశంకరంపేట, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వరి కోనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ మన్మథ్ సూచించారు. శనివారం మండల పరిధి గవ్వలపల్లిలోని కోనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించి రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని వివరి గింజవరకు ప్రత్యేకమే కోనుగోలు చేస్తుందని తెలిపారు. కేంద్రాలలో రైతులకు సకల సౌకర్యాలు కల్పించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు.

కళాశాలలో బీమాతాన్ ఇన్రోవహాట్



నర్సాపూర్ నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: సమీపంలోని బివిఆర్ఐఐ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సిపిఐ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8, 9 తేదీల్లో ప్రథమ జాతీయ స్థాయి 24 గంటల బీమాతాన్ ఇన్రోవహాట్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లోని ప్రముఖ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నుండి సుమారు 100 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు విద్యార్థులు బిల్డింగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మోడల్(బిమ్)లో ఇంజనీరుమైన నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. విద్యార్థులు బృందాలగా ఏర్పడి రివెల్ ఆర్కిటెక్చర్ వంటి ఆధునిక సాఫ్ట్వేర్ ఉపయోగించి నృణాత్మకత, సాంకేతిక నైపుణ్యం, స్థిరత్వాన్ని ఉటంకిస్తూ ఆవిష్కరణాత్మక 3డి మోడల్స్ ను రూపొందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలకు నగదు, జ్ఞాపికలను కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ లక్ష్మీనాథ్ చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది. డాక్టర్ లక్ష్మీనాథ్, డాక్టర్ సంజయ్ మాజీ, డాక్టర్ కృష్ణారావు, బాపిరాజు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ అవసరం: ఎంపి రఘునందన్ రావు



వైద్యశిబిరంలో ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న ఎంపి రఘునందన్ రావు

రామచంద్రాపురం, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: ఆరోగ్యం పట్ల వారు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యమని సత్యాన్ని ప్రతి ఒక్కరినీ తెలిపి ఎంపి, ప్రముఖ న్యాయవాది గుర్తించు కోవాల్సిన అవసరం ఉందని, ఎవరి రఘునందన్ రావు అన్నారు. శనివారం తెల్లవారే

నినాదంగా మాలినప్పడే రెవెన్యూ డివిజన్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రామగృహ్ పరమేశ్వర్

చేర్లాల, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: చేర్లాల రెవెన్యూ డివిజన్ అంశం రాజకీయ పార్టీల నినాదంగా కాకుండా ప్రజల నినాదంగా మారినప్పడే డివిజన్ సాధనకు సాధ్యమవుతుందని జెఎస్ చైర్మన్ రామగృహ్ పరమేశ్వర్ అన్నారు. జెఎస్ఐ ఉన్న అనుబంధ కమిటీలు తగ్గజము బాధ్యతలు చేపట్టి శ్రేణిస్థాయిలో ప్రజలతో మమకర్షితులై ప్రజల సేవకు రేపటి రోజుల్లో ప్రజలను ఉద్యమం వైపు నడిపిస్తూ రెవెన్యూ డివిజన్ సాధనకు గ్రామ స్థాయిలో ఉన్న అధ్యక్షులు మొదలు అనుబంధ సంఘాల బాధ్యులందరూ కలిసి గాని ప్రజల నినాదంగా మారడం అన్నారు. ఆ దిశగా మండల కమిటీలను ప్రత్యేకంగా పనిపెట్టి తెలిపారు. సమావేశంలో డివిజన్ కో-కన్వీనర్ తోకల ఉమారాజీ, రాజకీయ పార్టీల సంప్రదింపుల కమిటీల సమన్వయ కర్తలు పూర్తి ఆగం రెడ్డి, అంబే బీరయ్య, జెఎస్ అధికారి ప్రతినిధి అంబే అశోక్, కార్యక్రమాల అమలు నిర్వహణ కమిటీ సమన్వయకర్త అడి శ్రీనివాస్, పూర్తి సంజీవ్ రెడ్డి, కార్యాలయ కార్యదర్శి బండి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేసిన ఘనత హరిష్ రావుడే

సిద్దిపేట అన్న, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: సిద్దిపేట జిల్లాలో పాలు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన ఘనత మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావుడే అని సిద్దిపేట బిఆర్ఎస్ పార్టీ 37వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సామూహికంగా అన్నారు. శనివారం జిల్లాల మైసంపల్లి హరిష్ రావుపై చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ విషయంపై ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సామూహిక మాట్లాడుతూ ఊరసెట్టిలా పార్టీలు మారే మైసంపల్లి హరిష్ రావు గురించి మాట్లాడే హక్కు లేదన్నారు. గతంలో హరిష్ రావు చేసిన పనులు, ఆయన దయపట్టిన నేను బతికి ఉన్నానని మాట్లాడిన వ్యక్తే, ఇప్పుడు విమర్శలు చేస్తుంటే ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితులే లేరన్నారు. హరిష్ రావుపై ఇప్పుడు వచ్చినట్లు ప్రచారం చేస్తే, మాస్తూ ఊరుకొమ్మని హరిష్ రావు విషయంలో నోరు అదుపులో పెట్టుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో మల్లెల సర్పంచిలు, గ్యాడరి సంజీవ్, గణేష్, రజనీకాంత్, అఖిలాశ్ తదితరులు ఉన్నారు.

వివరాలను పక్కాగా నమోదు చేయాలి



దుద్దిడలో కులగణన సర్వేను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ మనవోదరి

కొండపాక, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: తప్పులు లేకుండా ఎస్యూపర్వైజర్లు ఇంటింటికి వెళ్లి కులగణన వివరాలు నమోదు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ మిక్కిలినేని మనవోదరి సూచించారు. శనివారం దుద్దిడలో నిర్వహిస్తున్న కులగణన సర్వే కార్యక్రమాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఎస్యూపర్వైజర్లకు తమ ఇండ్ల వద్దకు వచ్చినప్పుడు కుటుంబ సభ్యుల అధికారి కార్యాలను, రేపన్ కార్డును, ధరణి పాస్ బుక్ లాంటివి సిద్ధంగా ఉంచుకోని ఎస్యూపర్వైజర్లకు అడిగిన వెంటనే వాటిని చూపించి సహకరించాలని కోరారు. తప్పులు దొర్లకుండా ప్రజలు ఇచ్చిన సమాచారం పక్కాగా నమోదు చేయాలన్నారు. ఎస్యూపర్వైజర్ల సర్వే చేస్తున్న తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎస్యూపర్వైజర్లకు పలు రికార్డులను నమోదు చేయాలన్నారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ దిలీప్ నాయక్, ఎంపీఓ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంకజి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యదర్శి చక్రపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి



సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న దృశ్యం

గుమ్మడిదల, నవంబరు 9 ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని గుమ్మడిదల మండల తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం గుమ్మడిదల మండల ప్రత్యేక అధికారి అశోక్ రెడ్డి, మండల అభివృద్ధి అధికారి ఉమాచెలమి తో కలిసి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ విద్యాలకు సేకరణ నిమిత్తం ఇంటికి వచ్చే ఎస్యూపర్వైజర్లకు సమగ్ర సమాచారాన్ని అందించాలన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి సహకారాలు, ఆర్థిక, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణనతో ప్రభుత్వానికి పూర్తి వివరాలు తెలుస్తాయన్నారు. తద్వారా పథకాలు, కార్యక్రమాలు అమలుకు ప్రభుత్వానికి ఉపయుక్తంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఇంటికి వచ్చే సమగ్ర బృందాలకు సమగ్ర వివరాలను అందించి సహకరించాలని కోరారు.

ఉచిత వైద్యశిబిరం విజయవంతం

కొండపాక, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ చెందిన ఆసియాన్ ఇన్స్ట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, యూరాలజీ అడ్వైన్స్ డిపార్ట్ మెంట్ జిజి రాజు ఆధ్వర్యంలో శనివారం కొండపాక మండల కేంద్రంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో సాధారణ వ్యాధులతో మునుపేటి పిండాలకు సంబంధించిన రోగులకు తగిన సూచనలు, సలహాలను ఇస్తూ వారికి కావాలసిన మందులను పంపిణీ చేశారు. 200 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు గౌతం, జాగ్జీ మూలార్, సందీప్ కుమార్, గౌతం కుమార్, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

వినశంకరంపేట, నవంబరు 9, ప్రభాతవార్త: నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడనున్నట్లు మండల విద్యుత్ శాఖ ఇంజనీర్ ఏక జీవన్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. నేడు వినశంకరంపేట పట్టణంలోని 33/11 కెమి విద్యుత్ ఉప కేంద్రంలో మరమ్మత్తుల నేపథ్యంలో ఈ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని తెలిపారు. శనివారం ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు వినశంకరంపేట పట్టణంలో పాలు, పారిశ్రామికవాడ, దుర్గారం, కావారం గ్రామాలలో సరఫరా నిలిచి పోతుందని, రైతులు, వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆమె కోరారు.

